

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Миротворчість під час війни»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації.
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат політичних наук, доцент Вознюк Євгенія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	базові знання з міжнародних відносин, теорії і практики миротворчої діяльності.
Що буде вивчатися	історія виникнення та становлення миротворчої діяльності. Концепт, принципи, цілі та основні напрями миротворчої діяльності. Модернізація політики щодо сучасної миротворчої діяльності та її поточний стан. Стратегія участі України у миротворчій діяльності. Неузгодженість військового та поліцейського компоненту миротворчої діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	з початку незалежності Україна бере активну участь в операціях із підтримки миру, які, на сьогоднішній день, не обмежуються рамками ООН, а й включають місії ОБСЄ, заходи у рамках програми «Партнерство заради миру» НАТО та багатонаціональні сили. Угрупування українських миротворців на сучасному етапі представлені у дев'яти міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки. Україна є єдиною країною серед держав-партнерів НАТО, яка брала участь в усіх основних операціях та місіях Альянсу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	знати природу міжнародного миротворчого співробітництва, характер взаємодії між міжнародним акторами. Розуміти історію та динаміку міжнародної безпеки, аналізувати особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівнях, знати природу та підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів за допомогою миротворчої діяльності. Досліджувати нагальні

	<p>проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, зовнішньої політики України, презентувати результати досліджень, надавати відповідні рекомендації. Аналізувати особливості миротворчої діяльності (миротворчих операцій, місій) із підтримки миру ООН, ОБСЄ, заходів у рамках програми «Партнерство заради миру» НАТО та багатонаціональних сил, класифікувати їх та аналізувати ефективність.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>працювати в міжнародному контексті. Аналізувати природу та еволюцію миротворчої діяльності, її місце у системі міжнародних відносин, основні форми та перспективи співпраці України в даній сфері, стратегії міжнародного співробітництва у площині миротворчих операцій, місій. Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв'язання складних спеціалізованих завдань і проблем.</p>